

# 在美国民主党总统预选中连续取得第10场胜利 奥巴马把希拉里逼到死角

## “卡斯特罗宣布退休”追踪 古巴人民难舍 拉美政要致敬

菲德尔·卡斯特罗19日宣布辞职后，古巴人民虽然感到震惊，但还是平静接受了这一事实，他们表示将会“想念”卡斯特罗领导古巴的日子，期待古巴拥有更美好的未来。拉丁美洲领导人也纷纷表达了对卡斯特罗的敬意。

### 震动古巴

“菲德尔退休？这不可能！我知道这件事总有一天会发生，但当它真的发生，还是让我们所有人震惊。”——20岁的古巴模特艾龙·戈拉贝利翁

“别跟我说这个！我不喜欢听。菲德尔是我们历史性的领导人。”——61岁的古巴建筑工人胡安娜·埃尔南德斯

“我对政治不感兴趣，但我希望劳尔（卡斯特罗）提出的措施能够落到实处（解决古巴现存的问题）。”——59岁的古巴工匠勒内

### 拉美致敬

“菲德尔，我在这里拥抱你……（古巴领导人的决定）开始了他的革命建设新历程。”——委内瑞拉新闻和通信部长安德烈斯·伊萨拉

“对我来说，卡斯特罗不再担任国务委员会主席和革命武装部队总司令是一件痛苦的事情。他为联合和团结工作，我从他身上感受、感知并学到了许多。”——玻利维亚总统埃沃·莫拉莱斯

“菲德尔是人类历史上活着的传奇，我相信他的决定会让古巴受益。我们对（古巴）平静经历此事感到高兴……这对拉丁美洲很重要。”——巴西总统路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦

据新华社特稿

美国民主党总统竞选人贝拉克·奥巴马赢得于当地时间19日晚在威斯康星州和夏威夷州举行的党内预选，这是他自2月5日“超级星期二”预选以来连续取得的第10场预选胜利。

### 奥巴马“一黑到底”

美联社20日报道说，根据对95%选票的统计结果，在威斯康星州民主党预选中，奥巴马以58%对41%的得票率战胜主要对手、纽约州联邦参议员希拉里·克林顿。

奥巴马的对手、前第一夫人希拉里面对不利形势，把竞选重点放在定于3月4日举行的预选的俄亥俄州和得克萨斯州，以及定于4月22日举行的预选的宾夕法尼亚州。这是希拉里阻击奥巴马的最后机会。

据新华社电

### 希拉里仅剩最后一次机会

这位前第一夫人正为她的政治生涯奋战，并有可能被奥巴马打败出局的危险，除非她能在3月4日的得克萨斯和俄亥俄预选中获得绝对胜利，因为奥巴马的总代表人数已经领先。最新民调显示，他们在这两个州的支持率相当接近。

哥伦比亚大学法学院政治学教授纳撒尼尔·珀西莉说：“如果她在这两个州失败了，那她就完了。”

一年前，民主党初选开始之际，希拉里是遥遥领先的候选人，她有着巨大的资金优势，又有她的丈夫、前总统克林顿的帮助。但是，奥巴马筹集大笔资金的能力使其获得的捐助最终超过了希拉里，他对推动政策变化的诉求将其推到了胜利的边缘。

蒋建平

### 共和党战报

## 麦凯恩锁定胜局

共和党总统竞选人、亚利桑那州国会参议员约翰·麦凯恩19日在威斯康星州举行的党内预选中战胜阿肯色州前州长迈克·赫卡比获胜，进一步锁定了他在共和党总统候选人提名战中的胜局。麦凯恩18日获得前总统乔治·H·W·布什支持，在争取候选人提名道路上又得到一枚重要砝码。

美国舆论一致认为，麦凯恩基本稳获提名。他面临的问题不是能否获得提名，而是如何弥合与党内保守派的分歧，整合全党力量。

据新华社电

## 动物凶猛



### 英国怪鱼长满锋利牙齿

英国钓鱼爱好者安德鲁·阿尔德日前在林肯郡一条河流中钓到了一条体长约61厘米的“怪鱼”。这条鱼嘴里长满锋利的牙齿，看起来非常恐怖。专家证实，阿尔德钓到的是致命的肉食性鱼类——乌鲷，俗称蛇头鱼，又称食人鱼。

罗拉

### “魔鬼蛙”能吃恐龙

欧美科学家在非洲马达加斯加岛西北部发现史前巨型蟾蜍化石——“魔鬼蛙”，它同保龄球一般大小，相信是世上体形最大的蛙类。“魔鬼蛙”存在于6500万年前到7000万年前，身长41厘米，重约4.5公斤，有一张大嘴，强而有力的下颚，和一副锐利的牙齿。此外，它可能有角。

美国古生物学家克劳斯是发现者之一，“魔鬼蛙”性情凶残，“它们捕食蜥蜴、哺乳动物和较小的青蛙，并非不可能；它们甚至捕食刚孵化的小恐龙”。

科学家们表示，“魔鬼蛙”曾在马达加斯加岛出现，以及它们在南美洲的现代亲属，是马达加斯加岛可能一度与南极洲和南美洲有陆桥连接的最新证据。

微言



### 南极水下发现不明海洋生物

澳大利亚3艘海洋科考船最近对南极洲海洋生物进行了考察，并在南极洲大陆架水下发现了一些不知名的海洋生物，比如餐盘大小的海蜘蛛，以及触须达6米长的水母。图为澳大利亚科学家19日发布的不明海底生物照片，酷似玻璃做的郁金香。

新华社发

### 全球扫描

## 坦桑尼亚称不具备接纳美军非洲司令部能力

坦桑尼亚总统府20日发表公告说，坦桑尼亚不具备接纳美军非洲司令部的能力。到目前为止在非洲仅有利比亚愿意为美军非洲司令部提供军事基地。美国已决定把非洲司令部继续留在德国。

## 连爆丑闻 驻日本美军禁止军人及家属外出

由于连爆丑闻，驻日美军20日早晨起在冲绳基地和山口县岩国基地实施禁令，原则上禁止驻日美军官兵、文职人员及其家属离开基地。

## 韩国一军用直升机坠毁造成7人死亡

韩国陆军一架美制UH-1H型直升机20日凌晨在京畿道杨平附近山区坠毁，机上7名军人全部死亡。事故发生时山区有大雾。

## 全球24座城市今年3月熄灯1小时

世界野生生物基金会20日说，全球24座城市计划在当地时间3月29日晚8时熄灯1小时，以提高人们对全球变暖的警觉。

均据新华社电



健康资讯

## 新郑市中医院纯中药 治疗心脑血管病

新郑市中医院冠心病专科，纯中药治疗冠心病，疗效神奇，作用迅速，药力持久，价格便宜，疗程短，是广大冠心病、脑梗塞后遗症患者健康的福音。

地址：新郑市郑新路北城墙口路西 联系人：范书堂 刘海霞

新郑中医院  
咨询电话：0371-68385396  
68385302

## 颈肩腰腿疼 只需一盒胡三贴

胡氏第28代传人，将秘传胡三贴正式推向市场。“只需三贴”的奇特功效震惊了整个医学界。

胡三贴组方独特，采用水剂浸敷法，是湿巾而不是膏药。特别对其它方法无法解决的无菌性炎症只需三贴。对顽固性颈椎病、骨质增生、腰椎病和关节炎，骨质增生、肩周炎、风湿性关节炎、“只需一盒”。半信半疑中使

用本品的患者无不被其奇特功效所震撼。迎元宵节 举办买一送一(贴)优惠。

保真专卖：郑州福康医药超市 花园路黄河路东50米北、航海路大学路西50米(卫校西侧) 豫民大药房，黄河路服装市场 东怀仁堂大药房，亚细亚药品部 四、七区，商业大厦药品部。

胡三贴中心  
咨询电话：65202299 65202399

## “颈椎病、腰间盘突出”治一个好一个

庆元宵5天大赠送：买6送1 12送3 18送6

颈椎增生、椎管狭窄等引起的颈肩沉痛、脖子僵硬、头晕手麻、恶心呕吐、走路无力以及腰间盘突出、椎管狭窄引起的腰痛、坐骨神经痛、腰不能弯、腿无力迈不动步，走路脚像踩在棉花上一样的腿脚麻木发凉。吃药打针无济于事，推拿按摩只管当时……一直忍受病痛折磨的您现在有了救星！

新特效药“仙草活骨膏”经权威医院临床验证，能快速消除病患处的水肿、粘连和炎症、先使突出物失水萎缩，进一步溶解消失，并

钝化骨刺，修复受损的纤维环，解除对神经根和椎管的压迫，从而达到治疗的目的！加上它采用现代工艺提取药力强大，直达病灶，急性患者24小时见效！一般2-4个疗程康复。

一个疗程15天，轻症4-6盒重症7-12盒 外地邮寄 药到付款。

经销地址：郑州市骨科医院东50米瑞康大药房 省人民医院西门斜对面百佳国药堂

仙草活骨膏  
咨询电话：62092720 61783126

广告服务热线：63396000  
67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金城国贸大厦1610室 陇海西路80号锦悦大厦一楼西大厅